
Техника вышивания валиком углов и изгибов рисунка ришелье

'

Внутренние углы. Прошейте один сте-
жок за край вырезанного отверстия, ос-
тановив иглу у внутреннего края валика
па стабилизаторе, поднимите прижим-
ную лапку. Поверните работу и выши-
вайте валиком следующую сторону про-
резанного отверстия, закрывая предыду-
щие стежки у угла.

Внешние углы. Прошейте за угол на
расстояние, равное ширине валика, оста-
новив иглу у внешнего края валика, под-
нимите прижимную лапку. Поверните
работу и вышивайте валиком следую-
щую сторону прорезанного отверстия,
закрывая предыдущие стежки у угла.

Изгибы. Поднимите прижимную
лапку и часто поворачивайте ткань,
останавливая иглу у более длинного
края валика (как указано на стрелке).

Техника вышивания валиком внутренних углов ришелье

1) Прошейте один стежок за край вы-
резанного отверстия, остановив иглу
у внутреннего края валика на стабили-
заторе, поднимите прижимную лапку.
I [сверните работу и вышивайте вали-
ком следующую сторону прорезанного
отверстия, закрывая предыдущие
стежки у угла.

2) Поверните ткань чуть меньше, чем
на 90°. Прошейте 2—4 стежка и оста-
новитесь, когда новые стежки закроют
предыдущие; остановите иглу у внут-
реннего края стежка. Поднимите при-
жимную лапку.

3) Поверните ткань, продолжайте вы-
шивать валиком следующую сторону
вырезанного отверстия.
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